DEPARTAMENTO DE FISICA

ING JOEL PACO S.

Ejemplo N°3.9

En lafigura se muestra 2 particulas cargadas fijas que se encuentran encimadel gje x, qi=-3,2 x10°Cy =3,2 x10°C;
las coordenadas de g: son (-3,0) m y las coordenadas de gz son (3,0) m, hallar:

a) El méduloy laorientacion respecto a gje x del campo eléctrico en € punto P de coordenadas (0,4) m.

Solucion:
Datos
=-3,2x10%°C
g2=+3,2 x10"1°C
ql es(-3,0) e
g2es (3,0) /./'
Pes(C/4). '
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Aplicando la ecuacion de gauss
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Aplicando la ecuacion de gauss
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Calculo del radio r, Calculodel 6
E, ®=§E;ods= o =@+ (4’ tano = 4
2 " n=5m 0 = 53130°
as §E2~ds-coso°=q—”
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/  E,=1151x10" N/C
D.C.L. punto P
P Calculc de/ campc en e punto F
~ E E=\(E.Y +(E,}+2-E-E, cos(20)
E=+€,151x10% § + (,151x10% § +2-(1,151:40*° } (,151.x10*° }-cos(2 -53130°)
* E =138x10"° N/C
. Calculo deE respectoa eje x
¥E, debido alasimetria de deE,yE,
o =180°
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